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Ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη, Ι. Καϊτεζίδης έκανε το τζάμπολ του πρώτου αγώνα, στα εγκαίνια του νέου

γηπέδου

Θεσσαλονίκη: Τα πρώτα… τρίποντα στο
νέο γήπεδο μπάσκετ της Εξοχής! (φωτο)

Με τη νέα γενιά να δίνει το παρών και να πετυχαίνει τα πρώτα τρίποντα εγκαινιάστηκε χτες το

βράδυ στην Εξοχή το νέο γήπεδο μπάσκετ. Στην τελετή παραβρέθηκε ο ίδιος ο δήμαρχος

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος έδωσε και το τζάμπολ του πρώτου αγώνα, ενώ

το γήπεδο εγκαινιάστηκε με το πρώτο τουρνουά που έγινε χτες με τη συμμετοχή ομάδων της

περιοχής. Συγκεκριμένα αγωνίστηκαν οι ομάδες του δημοτικού σχολείου της Εξοχής, των

Ακαδημιών Α.Σ. Ασβεστοχωρίου και των ακαδημιών του συλλόγου «Αετός Φιλύρου», που

πέτυχαν και τα πρώτα τρίποντα σε αυτή την καινούργια αθλητική εγκατάσταση του δήμου.

Το έργο χρηματοδοτήθηκε από δημοτικούς πόρους και είναι συνολικού προϋπολογισμού 115.000 ευρώ, ενώ

υλοποιήθηκε μετά από δημόσιο διαγωνισμό. Περιλαμβάνει την κατασκευή του νέου γηπέδου μπάσκετ και

τον ηλεκτροφωτισμό του, καθώς επίσης και σημαντικά έργα αναβάθμισης και συντήρησης στο γειτονικό

γήπεδο ποδοσφαίρου 5Χ5, δημιουργώντας έτσι και στην Εξοχή μια σημαντική κυψέλη αθλητισμού.

«Είμαστε υπερήφανοι που ακόμη και σε αυτές τις δύσκολες ημέρες για την πατρίδα μας

υλοποιούμε άλλο ένα σημαντικό αθλητικό έργο που μεγαλώνει και ενισχύει τις υποδομές σε όλες

τις περιοχές στο δήμο μας. Το γήπεδο μπάσκετ αποτελεί έναν ακόμη κρίκο στην αλυσίδα των

ευκαιριών αθλητισμού της πόλης. Οι πολίτες έχουν ανάγκη από αυτού του είδους τις υποδομές και τα

παιδιά το παιχνίδι», σημείωσε στον σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος, ο οποίος αφού ευχήθηκε το

γήπεδο να είναι καλορίζικο επισήμανε ότι το γήπεδο πρέπει να είναι κάθε μέρα γεμάτο με παιδιά και με όσους

αγαπούν το μπάσκετ, έτσι ώστε να βγάλει και μεγάλους αθλητές. 
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«Μετά το Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο στο Πανόραμα, το Αθλητικό Πάρκο στο Ελαιόραμα της Πυλαίας, που

ολοκληρώσαμε με επιτυχία, τώρα κατασκευάζουμε το νέο κλειστό Γυμναστήριο στο Φίλυρο και μελετούμε το

αντίστοιχο στο Χορτιάτη ώστε κάθε περιοχή μας να έχει σύγχρονες και λειτουργικές αθλητικές υποδομές. Ο

αθλητισμός είναι τρόπος ζωής και εμείς τον στηρίζουμε με πράξεις», κατέληξε ο κ. Καϊτεζίδης. 


